Resumen del Curriculum.

Nombre: Migdalia Miranda Martínez.

Fecha de nacimiento: 16 de septiembre de 1947.

Estado civil: Soltera.

Categoría Docente: Profesor Titular.

Grado Científico: Dr. en Ciencias Químicas (PhD).

Centro de Trabajo: Instituto de Farmacia y Alimentos. Universidad de la Habana.

Experiencia Profesional: 38 años.

Especialidad: Química Farmacéutica.

Trayectoria: Lic. en Bioquímica Farmacéutica en la Universidad de la Habana 1970. 
                      Dr. en Ciencias Químicas en 1990 en la Universidad de la Habana. 
                      Profesor Titular, 1990. 

                      Profesor Consultante de la Universidad de La Habana 2007 
Ha trabajado como profesor principal en varias asignaturas de pregrado: Química Orgánica, Análisis Instrumental, Dirección y Administración de Farmacia, Sistema de Suministros, Química de los Productos Naturales y Farmacognosia.
Ha recibido entrenamientos en la Facultad de Farmacia de la Universidad de Carlos en Checoslovaquia en 1985 y 1987 y en el Instituto de Química Orgánica del CSIC de Madrid España en 1989. Ha recibido y aprobado alrededor de 15 cursos de postgrado.
Ha impartido más de 30 cursos de postgrado nacionales, siendo profesor de la Maestría en Química Farmacéutica y de más de 20 internacionales en Universidades de Trujillo, Perú 1993, 2003, 2005 y 2008; Ica, Perú 1996; Ayacucho, Perú, 1996; Ambato, Ecuador 1996;  Cuenca, Ecuador 1996; Barranquilla, Colombia 1997, Quito, Ecuador, 2002, Guayaquil, Ecuador, 2004, 2005, 2006, 2007; 2008, Machala, Ecuador, 2007; y Lima, Perú 1996, 2004 y 2008; habiendo participado también como profesor de cursos de doctorado en la Universidad Luterana de Brasil 1997-1999, en las temáticas de Plantas Medicinales, Aceites esenciales, Farmacognosia, Química de los Productos Naturales, Métodos de Control de Calidad de drogas y extractos, Métodos de extracción, separación y caracterización de Productos Naturales y Fitoterapia entre otros. Ha tutoreado más de 60 Tesis de Graduación, 18 Tesis de Maestría y 9 de Doctorados (PhD).
Posee más de 80 publicaciones en revistas nacionales e internacionales. Es autora de 9 libros de Texto sobre Química Orgánica, Farmacognosia y Fitoterapia y Sistema de Suministros.
Ha presentado más de 100 trabajos y conferencias en 50 Congresos Científicos nacionales e internacionales (Hungría, Perú, Ecuador, Colombia, Brasil, Estados Unidos, Italia, etc.)

Es miembro de la Comisión Nacional de Carrera de Ciencias Farmacéuticas, de la Comisión de Postgrado, del Comité de Maestría, del Comité de Doctorado del cual es responsable, de la Comisión de categorías docentes de Profesores Auxiliares y Titulares  y del Consejo Científico del Instituto de Farmacia y Alimentos. Es además, miembro de la Comisión Nacional de Grados Científicos en Ciencias Farmacéuticas y miembro de la Sociedad Cubana de Ciencias Farmacéuticas.
Ha sido condecorada en el 2009 con:
· La Medalla por el 280 Aniversario de la Universidad de La Habana

· La Distinción  por la Obra de Toda la Vida 

